

Secretaría General



Asociación Latinoamericana
de Integración
Associação Latino-Americana
de Integração

945

TEXTO ACTUALIZADO DE LA NABALALC
AL 31 DE DICIEMBRE DE 1982

ALADI/SEC/di 100/Corr. 2
29 de noviembre de 1983

RESTRINGIDO

CORRIGENDUM

FE DE ERRATAS

Pág. 134 Posición 29.35.4.03 donde dice: (Suprimido)

debe decir: Proflavina